C:# Verhaltnis-Textaufgaben Name:

LdsejedeAufgabe. Antworten
Bsp) Fir jeden 8 Hundeim Tierheim gibt es 5 Katzen. Wie ist das Verhatnis von Hunde zu Bp. 8:5
Katzen?

1) Fur jeden 8 Hotdogs, der im Malzladen verkauft wird, werden 3 Hamburger verkauft.
Wie ist das Verhdltnis von Hotdogs verkauft zu Hamburger verkauft?

2) Fur jeden 5 PS3-Spiele Pauline besal3 sie 8 Wii-Spiele. Wieist ihr Verhdtnis von Wii-
Spiele zu PS3-Spiele?

3) Im Geschéft wurden fur jeden verkauften 6 Filme 8 Blicher verkauft. Wieist das
Verhdltnis von Blcher verkauft zu Filme verkauft? o

10.

4) Im Kino betrug das Verhdtnis von kleine Popcorns verkauft zu grofRe Popcorns verkauft || ™
5:8. Fur jedes verkaufte kleine Popcorns werden grof3e Popcorns w2
verkauft.

5) Fur jeden 6 Zwiebeln auf einem Burger gibt es 8 Gurken. Wieist das Verhdtnis von
Gurken zu Zwiebeln?

6) Ineiner Tite StRigkeiten war das Verhaltnis von Schokoladenstiicke zu Zuckerstticke
8:2. Fur jedes Zuckerstticke gibt es Schokoladenstticke.

7) Das Verhdtnisvon Autos zu LKW auf eéinem Parkplatz war 3:2. Fir jeden
LKW gab es Autos.

8) Im Burgerladen betrug das Verhaltnis von normale Limonaden verkauft zu Dié&t-
Limonaden verkauft 5:3. FUr jedes verkaufte normale Limonaden werden
Dié&t-Limonaden verkauft.

9) Im Thift-Laden gab es fir jeden 3 Langarm-Shirts 2 Kurzarmhemden. Wieist das
Verhdtnis von Langarm-Shirts zu Kurzarmhemden?

10) In einer Nachbarschaft gab es fir jeden 2 alte Hauser 8 neue Hauser. Wieist das
Verhdtnis von alte Hauser zu neue Hauser?

11) Das Verhaltnis von Jungs zu Madchen in einem Softballteam war 2:6. Fur jedes
Méadchen gibt es Jungs.

12) In einem Obstgarten war das Verhaltnis von griine Apfel zu rote Apfel 7:8. Fur jeden
rote Apfel gab es grine Apfel.
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C:# Verhdltnis-Textaufgaben Name: L Osungsschltssel

L 6se jede Aufgabe. Antworten
Bsp) Fur jeden 8 Hunde im Tierheim gibt es 5 Katzen. Wieist das Verhaltnis von Hunde zu B, 8:5
Katzen? . 83
2. 8.5
1) Fur jeden 8 Hotdogs, der im Malzladen verkauft wird, werden 3 Hamburger verkauft. . 86
Wie ist das Verhdltnis von Hotdogs verkauft zu Hamburger verkauft? s g
5. 8.6
2) Fur jeden 5 PS3-Spiele Pauline besal3 sie 8 Wii-Spiele. Wieist ihr Verhdtnis von Wii- 5
Spiele zu PS3-Spiele? °
7 2 3
8 5 3
3) Im Geschéft wurden fur jeden verkauften 6 Filme 8 Blicher verkauft. Wieist das
Verhdtnis von Biicher verkauft zu Filme verkauft? 0 32
10. 2:8
4) Im Kino betrug das Verhdtnis von kleine Popcorns verkauft zu grofRe Popcorns verkauft || ™ 6 2
5:8. Fur jedesverkaufte 5  kleine Popcornswerden 8  grof3e Popcorns . 8 _7
verkauft.
5) Fur jeden 6 Zwiebeln auf einem Burger gibt es 8 Gurken. Wieist das Verhdtnis von
Gurken zu Zwiebeln?
6) Ineiner Tite StRigkeiten war das Verhaltnis von Schokoladenstiicke zu Zuckerstticke
8:2.Furjedes 2  Zuckerstickegibtes 8  Schokoladenstticke.
7) Das Verhdtnisvon Autos zu LKW auf eéinem Parkplatz war 3:2. Fir jeden 2
LKWgabes 3  Autos
8) Im Burgerladen betrug das Verhaltnis von normale Limonaden verkauft zu Dié&t-
Limonaden verkauft 5:3. FUr jedesverkaufte 5  normale Limonaden werden
3 Did-Limonaden verkauft.
9) Im Thift-Laden gab es fir jeden 3 Langarm-Shirts 2 Kurzarmhemden. Wieist das
Verhdtnis von Langarm-Shirts zu Kurzarmhemden?
10) In einer Nachbarschaft gab es fir jeden 2 alte Hauser 8 neue Hauser. Wieist das
Verhdtnis von alte Hauser zu neue Hauser?
11) Das Verhaltnis von Jungs zu Madchen in einem Softballteam war 2:6. Fir jedes 6
Méadchengibtes 2  Jungs.
12) In einem Obstgarten war das Verhaltnis von griine Apfel zu rote Apfel 7:8. Fur jeden
8 roteApfelgabes 7  grineApfel.
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C:# Verhaltnis-Textaufgaben Name:

L 6se jede Aufgabe. Antworten

Bsp) Das Verhdtnisvon Méanner zu Weibchen Vogeln in einem Vogelkafig war 5:6. Fir jedes || == 6 _5
6  Webchengibtes 5 Manner.

1) Fuir jeden 9 Autos auf einem Parkplatz gibt es 7 LKW. Wieist das Verhaltnis von Autos
zu LKW auf dem Parkplatz?

2) Im Kino betrug das Verhaltnis von kleine Popcorns verkauft zu grofRe Popcorns verkauft

3:8. Fur jedes verkaufte grof3e Popcorns werden kleine Popcorns

verkauft. v
3) Beim Karneval war das Verhaltnis von reitet zu Spiele 3:5. Fur jedes reitet gibt :

es Spiele. o

10.

4) Im Secondhand-L aden war das Verhdltnis von Langarm-Shirts zu Kurzarmhemden 2:4. || *
Fur jeden Langarm-Shirts gab es Kurzarmhemden. .

5) In einem Obstgarten war das Verhétnis von griine Apfel zu rote Apfel 5:6. Fur jeden
rote Apfel gab es grine Apfel.

6) Im Geschéft betrug das Verhaltnis von Blicher verkauft zu Filme verkauft 8:5. Fur jeden
verkauften Filme wurden Bicher verkauft.

7) Fur jeden 8 Wii-Spiele Vanessa besal sie 3 PS3-Spiele. Wieist ihr Verhdltnis von Wii-
Spiele zu PS3-Spiele?

8) Fur jeden 8 normale Limonaden verkauften Burgerladen wurden 4 Di&t-Limonaden
verkauft. Wieist das Verhdtnis von normale Limonaden verkauft zu Di&-Limonaden
verkauft?

9) Inder Zoohandlung war das Verhdtnis von Hunde zu Katzen 4:6. Fur jedes
Katzen gibt es Hunde.

10) Ineiner Tite StRigkeiten war das Verhdtnis von Schokoladenstiicke zu Zuckerstticke
5:8. Fur jedes Zuckerstiicke gibt es Schokoladenstticke.

11) Bei der Klassenwahl betrug das Verhaltnis der Stimmen fir Katharina zu Stimmen fir
Jakob 6:7. Fur ale Stimmen hat Jakob Katharina erhalten.

12) Ineiner Eisdiele wurden fir jeden verkauften 5 Vanilleschoten 2 Schokol adenkegel
verkauft. Wie ist das Verhéltnis von Schokoladenkegel zu V anilleschoten verkauft?
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Ch Verhdltnis-Textaufgaben Name: L Osungsschltssel

L 6se jede Aufgabe. Antworten
Bsp) Das Verhdtnisvon Méanner zu Weibchen Vogeln in einem Vogelkafig war 5:6. Fir jedes || == 6 _5
6  Weibchengibtes 5  Manner. . 97
2 8 3
1) Fir jeden 9 Autos auf einem Parkplatz gibt es 7 LKW. Wieist das Verhdtnisvon Autos ||, 3 5
zu LKW auf dem Parkplatz? , 4
5 6 5
2) Im Kino betrug das Verhaltnis von kleine Popcorns verkauft zu groRRe Popcorns verkauft £ g
3:8. Fur jedesverkaufte 8  grof3e Popcornswerden 3 kleine Popcorns °
verkauft. " 8:3
8. 8:4
3) Beim Karneva war das Verhdtnisvon reitet zu Spiele 3:5. Fir jedes 3 reitet gibt
es 5 Spide 0 6 _4
10 8 5
4) Im Secondhand-Laden war das Verhaltnis von Langarm-Shirts zu Kurzarmhemden 2:4. || * r._6
Furjeden 2  Langarm-Shirtsgabes 4  Kurzarmhemden. w2 2:5
5) In einem Obstgarten war das Verhétnis von griine Apfel zu rote Apfel 5:6. Fur jeden
6 roteApfelgabes 5  grineApfd.
6) Im Geschéft betrug das Verhaltnis von Blicher verkauft zu Filme verkauft 8:5. Fur jeden
verkauften 5  Filmewurden 8  Bucher verkauft.
7) Fur jeden 8 Wii-Spiele Vanessa besal sie 3 PS3-Spiele. Wieist ihr Verhdltnis von Wii-
Spiele zu PS3-Spiele?
8) Fur jeden 8 normale Limonaden verkauften Burgerladen wurden 4 Di&t-Limonaden
verkauft. Wieist das Verhaltnis von normale Limonaden verkauft zu Diét-Limonaden
verkauft?
9) Inder Zoohandlung war das Verhdtnis von Hunde zu Katzen 4:6. Fir jedes 6
Katzengibtes 4  Hunde.
10) Ineiner Tite StRigkeiten war das Verhdtnis von Schokoladenstiicke zu Zuckerstticke
5:8 Furjedes 8  Zuckerstickegibtes 5  Schokoladenstiicke.
11) Bei der Klassenwahl betrug das Verhaltnis der Stimmen fir Katharina zu Stimmen fir
Jakob 6:7. Firale 7  Stimmen hat Jakob Katharina 6 erhalten.
12) Ineiner Eisdiele wurden fir jeden verkauften 5 Vanilleschoten 2 Schokol adenkegel
verkauft. Wie ist das Verhéltnis von Schokoladenkegel zu V anilleschoten verkauft?
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C:# Verhaltnis-Textaufgaben Name:

L 6se jede Aufgabe. Antworten

Bsp) Fiir jeden 8 griine Apfel in eéinem Obstgarten gab es 6 rote Apfel. Wieist das Verhaltnis |[es 8:6
von griine Apfel zu rote Apfel?

1) Bei der Klassenwahl betrug das Verhdltnis der Stimmen fir Marie zu Stimmen fur .
Philipp 8:2. Fur dle Stimmen hat Marie Philipp erhalten.

2) Ineiner Eisdiele betrug das Verhdtnis von Schokoladenkegel verkauften zu
Vanilleschoten verkauften Kegeln 3:6. Fir jeden verkauften Vanilleschoten

wurden Schokoladenkegel verkauft. 7

3) Fir jeden 6 Hotdogs, der im Malzladen verkauft wird, werden 8 Hamburger verkauft.
Wie ist das Verhéltnis von Hotdogs verkauft zu Hamburger verkauft? ®

10.

4) Fur jeden 8 Jungsin einem Softballteam gibt es 7 Méadchen. Wieist das Verhdltnis von -
Jungs zu Méadchen? .

5 Beim Karneval war das Verhaltnis von reitet zu Spiele 7:6. Fur jedes reitet gibt
es Spiele.

6) Das Verhdtnisvon Autos zu LKW auf eéinem Parkplatz war 7:6. Fur jeden
Autos gab es LKW.

7) Ineiner Tite SURigkeiten war das Verhdtnis von Schokoladenstiicke zu Zuckerstticke
9:8. Fur jedes Schokoladenstticke gibt es Zuckerstticke.

8) Das Verhaltnisvon Gurken zu Zwiebeln bei einem Burger betrug 8:9. Fir jedes
Zwiebeln gibt es Gurken.

9) Im Geschéft wurden fur jeden verkauften 9 Blicher 4 Filme verkauft. Wieist das
Verhdtnis von Blicher verkauft zu Filme verkauft?

10) In einer Nachbarschaft gab es fir jeden 9 alte Hauser 3 neue Hauser. Wieist das
Verhdltnis von ate Hauser zu neue Hauser?

11) Inder Zoohandlung war das Verhadtnis von Hunde zu Katzen 9:5. Fir jedes
Hunde gibt es Katzen.

12) Fir jeden 3 PS3-Spiele LisabesalR sie 5 Wii-Spiele. Wieist ihr Verhdtnis von Wii-
Spiele zu PS3-Spiele?
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Verhdtnis-Textaufgaben Name:

L dsungsschltissel

L 0se jede Aufgabe.

Bsp)

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

Fir jeden 8 griine Apfel in einem Obstgarten gab es 6 rote Apfel. Wieist das Verhdtnis
von griine Apfel zu rote Apfel?

Bel der Klassenwahl betrug das Verhaltnis der Stimmen fir Marie zu Stimmen fir
Philipp 8:2. Firdle 8  Stimmen hat Marie Philipp 2 erhalten.

In einer Eisdiele betrug das Verhédltnis von Schokoladenkegel verkauften zu
Vanilleschoten verkauften Kegeln 3:6. Fur jeden verkauften 6 Vanilleschoten
wurden 3  Schokoladenkegel verkauft.

Fir jeden 6 Hotdogs, der im Malzladen verkauft wird, werden 8 Hamburger verkauft.
Wie ist das Verhéltnis von Hotdogs verkauft zu Hamburger verkauft?

Fur jeden 8 Jungs in einem Softballteam gibt es 7 Madchen. Wie ist das Verhdltnis von
Jungs zu Méadchen?

Beim Karneval war das Verhdtnisvon reitet zu Spiele 7:6. Fir jedes 7
es 6 Spide

reitet gibt

Das Verhdltnis von Autos zu LKW auf einem Parkplatz war 7:6. Fur jeden 7
Autosgabes 6 LKW,

In einer Tute Suldigkeiten war das Verhéltnis von Schokoladenstticke zu Zuckersticke
9:8. Furjedes 9  Schokoladenstiickegibtes 8  Zuckerstlicke.

Das Verhdltnis von Gurken zu Zwiebeln bei einem Burger betrug 8:9. Fur jedes 9

Zwiebelngibtes 8  Gurken.

Im Geschéft wurden fir jeden verkauften 9 Bicher 4 Filme verkauft. Wieist das
Verhdtnis von Blicher verkauft zu Filme verkauft?

In einer Nachbarschaft gab es fir jeden 9 alte Hauser 3 neue Hauser. Wieist das
Verhdltnis von ate Hauser zu neue Hauser?

In der Zoohandlung war das Verhdltnis von Hunde zu Katzen 9:5. Fir jedes 9
Hundegibtes 5  Katzen.

Fir jeden 3 PS3-Spiele Lisabesal3 sie 5 Wii-Spiele. Wieist ihr Verhaltnis von Wii-
Spiele zu PS3-Spiele?

Antworten
Bsp. 8.6
1 8 2
2 6 3
3, 6:8
a 8.7
5 7 6
6 7 6
7 9 8
8 9 8
9 9:4
10. 9:3
i 9 5
12. 5:3
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C:# Verhaltnis-Textaufgaben Name:

L 6se jede Aufgabe. Antworten

Bsp) In einem Obstgarten war das Verhéltnis von griine Apfel zu rote Apfel 6:2. Fur jeden B 2 _6
2 roteApfel gabes 6  griine Apfel.

_ 1

1) Im Geschéft wurden fur jeden verkauften 8 Filme 9 Blicher verkauft. Wieist das .
Verhdtnis von Bucher verkauft zu Filme verkauft?

2) Im Thift-Laden gab esfir jeden 8 Langarm-Shirts 2 Kurzarmhemden. Wieist das
Verhdltnis von Langarm-Shirts zu Kurzarmhemden?

3) Das Verhdltnisvon Wii-Spiele zu PS3-Spiele Jannik im Besitz war 6:5. Fr jeden

Wii-Spiele, den er besal3, hatte er PS3-Spiele. o
4) Das Verhdtnisvon Autos zu LKW auf einem Parkplatz war 8:5. Fr jeden .
LKW gab es Autos. .

5) Inder Zoohandlung war das Verhaltnis von Hunde zu Katzen 4:7. Fur jedes
Hunde gibt es Katzen.

6) Bei der Klassenwahl fir jeden 4 Lisa Lisaerhielt Jonas 8 Jonas. Wieist das Verhaltnis
der Stimmen fur Lisa zu Stimmen fur Jonas?

7) Ineiner Eisdiele wurden fiir jeden verkauften 3 Vanilleschoten 7 Schokol adenkegel
verkauft. Wieist das Verhdtnis von Schokoladenkegel zu Vanilleschoten verkauft?

8) Im Malzladen betrug das Verhdtnis von Hotdogs verkauft zu Hamburger verkauft 9:5.
Fur jeden verkauften Hotdogs wurden Hamburger verkauft.

9) Auf jeden 2 reitet auf der Messe kommen 5 Spiele. Wieist das Verhdtnis von reitet zu
Spiele?

10) Ineiner Tite StRigkeiten sind fiir jeden 7 Schokoladenstiicke 2 Zuckerstiicke. Wie ist
das Verhaltnis von Schokoladenstticke zu Zuckerstticke?

11) Fur jeden 5 kleine Popcorns, der im Kino verkauft wurde, wurden 2 grofRe Popcorns
verkauft. Wieist das Verhdtnis von kleine Popcorns verkauft zu grof3e Popcorns
verkauft?

12) Fir jeden 4 Gurken auf einem Burger gibt es 6 Zwiebeln. Wieist das Verhadtnis von
Gurken zu Zwiebeln?
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Ch Verhdltnis-Textaufgaben Name: L Osungsschltssel
L 6se jede Aufgabe. Antworten

Bsp) In einem Obstgarten war das Verhéltnis von griine Apfel zu rote Apfel 6:2. Fur jeden B 2 _6
2 roteApfel gabes 6  griine Apfel.

_ 1

9:8

1) Im Geschéft wurden fur jeden verkauften 8 Filme 9 Blicher verkauft. Wieist das . 6 5
Verhdtnis von Bucher verkauft zu Filme verkauft?

2) Im Thift-Laden gab esfir jeden 8 Langarm-Shirts 2 Kurzarmhemden. Wieist das

6. 4.8
Verhdltnis von Langarm-Shirts zu Kurzarmhemden?

7. 7.3

3) Das Verhdltnisvon Wii-Spiele zu PS3-Spiele Jannik im Besitz war 6:5. Fr jeden
6  Wii-Spiele, den er besal3, hatteer 5  PS3-Spiele. s 25
10. 7.2

4) DasVerhdtnisvon Autos zu LKW auf einem Parkplatz war 8:5. Fiir jeden 5 & 22
LKWgabes 8  Autos. 1. 46

5) Inder Zoohandlung war das Verhaltnis von Hunde zu Katzen 4:7. Fur jedes 4
Hundegibtes 7  Katzen.

6) Bei der Klassenwahl fir jeden 4 Lisa Lisaerhielt Jonas 8 Jonas. Wieist das Verhaltnis
der Stimmen fur Lisa zu Stimmen fur Jonas?

7) Ineiner Eisdiele wurden fiir jeden verkauften 3 Vanilleschoten 7 Schokol adenkegel
verkauft. Wieist das Verhdtnis von Schokoladenkegel zu Vanilleschoten verkauft?

8) Im Malzladen betrug das Verhdtnis von Hotdogs verkauft zu Hamburger verkauft 9:5.
Fir jeden verkauften 9  Hotdogswurden 5  Hamburger verkauft.

9) Auf jeden 2 reitet auf der Messe kommen 5 Spiele. Wieist das Verhdtnis von reitet zu
Spiele?

10) Ineiner Tite StRigkeiten sind fiir jeden 7 Schokoladenstiicke 2 Zuckerstiicke. Wie ist
das Verhaltnis von Schokoladenstticke zu Zuckerstticke?

11) Fur jeden 5 kleine Popcorns, der im Kino verkauft wurde, wurden 2 grofRe Popcorns
verkauft. Wieist das Verhdtnis von kleine Popcorns verkauft zu grof3e Popcorns
verkauft?

12) Fir jeden 4 Gurken auf einem Burger gibt es 6 Zwiebeln. Wieist das Verhadtnis von
Gurken zu Zwiebeln?

4 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
11-12[ 8] 0

[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de




C:# Verhaltnis-Textaufgaben Name:

L 6se jede Aufgabe. Antworten
Bsp) Fur jeden 3 kleine Popcorns, der im Kino verkauft wurde, wurden 4 grofRe Popcorns B, 3.4
verkauft. Wie ist das Verhétnis von kleine Popcorns verkauft zu grof3e Popcorns .
verkauft?

1) DasVerhdltnis von Jungs zu Méadchen in eéinem Softballteam war 9:4. Fir jedes
Jungs gibt es Médchen.

2) In einer Nachbarschaft gab es fir jeden 9 neue Hauser 3 alte Hauser. Wieist das
Verhdltnis von ate Hauser zu neue Hauser?

3) Im Thift-Laden gab esfir jeden 6 Kurzarmhemden 9 Langarm-Shirts. Wieist das

Verhaltnis von Langarm-Shirts zu Kurzarmhemden? o
4) Beim Karneva war das Verhdtnis von reitet zu Spiele 7:2. Fir jedes Spielegibt || *
es reitet. 12

5 Ineiner Tite SlRigkeiten war das Verhaltnis von Schokoladenstiicke zu Zuckerstticke
2:4. Fur jedes Schokoladenstticke gibt es Zuckerstiicke.

6) Inder Zoohandlung war das Verhaltnis von Hunde zu Katzen 7:5. Fur jedes
Katzen gibt es Hunde.

7) Das Verhdltnis von Manner zu Weibchen Vogeln in einem Vogelkafig war 5:4. Fur jedes
Weibchen gibt es Ménner.

8) Fur jeden 5 Zwiebeln auf einem Burger gibt es 7 Gurken. Wie st das Verhdtnis von
Gurken zu Zwiebeln?

9) Fir jeden 2 Autos auf einem Parkplatz gibt es4 LKW. Wieist das Verhdtnis von Autos
zu LKW auf dem Parkplatz?

10) Fir jeden 2 griine Apfel in einem Obstgarten gab es 5 rote Apfel. Wieist das Verhdltnis
von griine Apfel zu rote Apfel?

11) Im Geschéft betrug das Verhdtnis von Blicher verkauft zu Filme verkauft 5:2. Fir jeden
verkauften Filme wurden Blicher verkauft.

12) Fir jeden 3 Hamburger, der im Malzladen verkauft wird, werden 8 Hotdogs verkauift.
Wieist das Verhdtnis von Hotdogs verkauft zu Hamburger verkauft?
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JL_

Verhdtnis-Textaufgaben Name:

L dsungsschltissel

L 0se jede Aufgabe.

Bsp)

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

Fur jeden 3 kleine Popcorns, der im Kino verkauft wurde, wurden 4 grof3e Popcorns
verkauft. Wie ist das Verhétnis von kleine Popcorns verkauft zu grof3e Popcorns
verkauft?

Das Verhaltnis von Jungs zu M&dchen in einem Softballteam war 9:4. Fur jedes 9
Jungsgibtes 4  Méadchen.

In einer Nachbarschaft gab es fr jeden 9 neue Hauser 3 alte Hauser. Wieist das
Verhdltnis von ate Hauser zu neue Hauser?

Im Thift-Laden gab es fur jeden 6 Kurzarmhemden 9 Langarm-Shirts. Wieist das
Verhaltnis von Langarm-Shirts zu Kurzarmhemden?

Beim Karneval war das Verhdtnisvon reitet zu Spiele 7:2. Fir jedes 2 Spielegibt
es 7 reitet.

In einer Tute StRdigkeiten war das Verhdtnis von Schokoladenstiicke zu Zuckerstiicke
2:4.Furjedes 2  Schokoladenstiickegibtes 4 Zuckerstlicke.

In der Zoohandlung war das Verhaltnis von Hunde zu Katzen 7:5. Fur jedes 5
Katzengibtes 7  Hunde

Das Verhdtnis von Manner zu Weibchen VVogeln in einem Vogelkafig war 5:4. Fir jedes
4 Weibchengibtes 5  Manner.

Fur jeden 5 Zwiebeln auf einem Burger gibt es 7 Gurken. Wieist das Verhaltnis von
Gurken zu Zwiebeln?

Fr jeden 2 Autos auf einem Parkplatz gibt es4 LKW. Wieist das Verhédtnis von Autos
zu LKW auf dem Parkplatz?

Fiir jeden 2 griine Apfel in einem Obstgarten gab es 5 rote Apfel. Wieist das Verhaltnis
von griine Apfel zu rote Apfel?

Im Geschéft betrug das Verhdtnis von Bicher verkauft zu Filme verkauft 5:2. Fir jeden
verkauften 2 Filmewurden 5  Blucher verkauft.

Fir jeden 3 Hamburger, der im Malzladen verkauft wird, werden 8 Hotdogs verkauft.
Wieist das Verhdtnis von Hotdogs verkauft zu Hamburger verkauft?

Antworten
Bsp. 34
L 9 4
2. 3.9
3. 9:6
4 2 7
5 2 4
6 5 7
7 4 5
8 75
9 2:4
10. 2:5
11 2 5
12, 8:3
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C:# Verhaltnis-Textaufgaben Name:

L 6se jede Aufgabe. Antworten

Bsp) Fir jeden 2 Hotdogs, der im Malzladen verkauft wird, werden 4 Hamburger verkauft. B 2:4
Wie ist das Verhéltnis von Hotdogs verkauft zu Hamburger verkauft?

1) DasVerhdltnis von Wii-Spiele zu PS3-Spiele Julian im Besitz war 2:8. Fur jeden .
PS3-Spiele, den er besal3, hatte er Wii-Spiele.

2) Im Geschéft betrug das Verhaltnis von Blicher verkauft zu Filme verkauft 4:2. Fir jeden
verkauften Biicher wurden Filme verkauft.

3) Das Verhdtnisvon Jungs zu M&dchen in einem Softballteam war 5:6. Fur jedes
Jungs gibt es Mé&dchen. ®

10.

4) Ineiner Tlte StRigkeiten sind fur jeden 4 Schokoladenstiicke 9 Zuckerstiicke. Wieist .
das Verhaltnis von Schokoladenstticke zu Zuckerstticke? "

5) Fur jeden 9 kleine Popcorns, der im Kino verkauft wurde, wurden 5 grofRe Popcorns
verkauft. Wieist das Verhdtnis von kleine Popcorns verkauft zu grof3e Popcorns
verkauft?

6) Fur jeden 3 Zwiebeln auf eéinem Burger gibt es 9 Gurken. Wie st das Verhdtnis von
Gurken zu Zwiebeln?

7) Fur alle5Manner Vogel in einem Vogelkéfig gibt es 4 Weibchen. Wieist das Verhaltnis
von Manner zu Weibchen?

8) Fur jeden 5 Hundeim Tierheim gibt es 7 Katzen. Wie ist das Verhaltnis von Hunde zu
Katzen?

9) Ineiner Nachbarschaft gab es fir jeden 5 alte Hauser 7 neue Hauser. Wieist das
Verhdtnis von alte Hauser zu neue Hauser?

10) Ineiner Eisdiele betrug das Verhatnis von Schokoladenkegel verkauften zu
V anilleschoten verkauften Kegeln 7:6. Fur jeden verkauften Vanilleschoten
wurden Schokoladenkegel verkauft.

11) Bei der Klassenwahl fur jeden 3 Moritz Pauline erhielt Moritz 5 Pauline. Wieist das
Verhdtnis der Stimmen fr Pauline zu Stimmen fur Moritz?

12) Auf jeden 8 Spiele auf der Messe kommen 4 reitet. Wieist das Verhdtnis von reitet zu
Spiele?
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C:# Verhdltnis-Textaufgaben Name: L Osungsschltssel

L 6se jede Aufgabe. Antworten
Bsp) Fir jeden 2 Hotdogs, der im Malzladen verkauft wird, werden 4 Hamburger verkauft. B, 2:4
Wie ist das Verhéltnis von Hotdogs verkauft zu Hamburger verkauft? . 8 2
2 4 2
1) DasVerhdltnis von Wii-Spiele zu PS3-Spiele Julian im Besitz war 2:8. Fur jeden . 5 6
8  PS3-Spiele, dener besal3, hatteer 2 Wii-Spiele. 49
5, 9:5
2) Im Geschéft betrug das Verhaltnis von Blicher verkauft zu Filme verkauft 4:2. Fir jeden o3
verkauften 4  Bucherwurden 2 Filme verkauft. ° '
7. 5.4
8. 57
3) Das Verhdltnisvon Jungs zu Mé&dchen in einem Softballteam war 5:6. Fir jedes 5
Jungsgibtes 6  Madchen. s 57
10 6 7
4) Ineiner Tite StRigkeiten sind fiir jeden 4 Schokoladenstiicke 9 Zuckerstiicke. Wieist || 23
das Verhaltnis von Schokoladenstticke zu Zuckerstticke? 1 4:8
5) Fur jeden 9 kleine Popcorns, der im Kino verkauft wurde, wurden 5 grofRe Popcorns
verkauft. Wieist das Verhdtnis von kleine Popcorns verkauft zu grof3e Popcorns
verkauft?
6) Fur jeden 3 Zwiebeln auf eéinem Burger gibt es 9 Gurken. Wie st das Verhdtnis von
Gurken zu Zwiebeln?
7) Fur alle5Manner Vogel in einem Vogelkéfig gibt es 4 Weibchen. Wieist das Verhaltnis
von Manner zu Weibchen?
8) Fur jeden 5 Hundeim Tierheim gibt es 7 Katzen. Wie ist das Verhaltnis von Hunde zu
Katzen?
9) Ineiner Nachbarschaft gab es fir jeden 5 alte Hauser 7 neue Hauser. Wieist das
Verhdltnis von alte Hauser zu neue Hauser?
10) Ineiner Eisdiele betrug das Verhdtnis von Schokoladenkegel verkauften zu
Vanilleschoten verkauften Kegeln 7:6. Fur jeden verkauften 6 Vanilleschoten
wurden 7  Schokoladenkegel verkauft.
11) Bei der Klassenwahl fur jeden 3 Moritz Pauline erhielt Moritz 5 Pauline. Wieist das
Verhdtnis der Stimmen fur Pauline zu Stimmen fir Moritz?
12) Auf jeden 8 Spiele auf der Messe kommen 4 reitet. Wieist das Verhdtnis von reitet zu
Spiele?
1-10 [ 9283|7567 |58]|50] 42]33]25] 17|
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C:# Verhaltnis-Textaufgaben Name:

L 6se jede Aufgabe. Antworten

Bsp) Das Verhdtnisvon Méanner zu Weibchen Vogeln in einem Vogelkafig war 9:2. Fir jedes || == 9 _2
9 Mannergibtes 2  Weibchen.

1) Bei der Klassenwahl betrug das Verhdltnis der Stimmen fir Johanna zu Stimmen fair .
Jannik 5:4. Fir alle Stimmen hat Jannik Johanna erhalten.

2) Im Geschéft betrug das Verhaltnis von Blicher verkauft zu Filme verkauft 6:3. Fir jeden
verkauften Filme wurden Blicher verkauft.

3) Fur jeden 8 normale Limonaden verkauften Burgerladen wurden 5 Di&t-Limonaden

verkauft. Wieist das Verhdtnis von normae Limonaden verkauft zu Di&t-Limonaden o
verkauft? 10.
4) Das Verhdtnisvon Gurken zu Zwiebeln bei einem Burger betrug 9:2. Fur jedes -
Zwiebeln gibt es Gurken. .

5) DasVerhdltnisvon Autos zu LKW auf eéinem Parkplatz war 9:8. Fir jeden
Autos gab es LKW.

6) Im Thift-Laden gab esfir jeden 9 Kurzarmhemden 6 Langarm-Shirts. Wieist das
Verhaltnis von Langarm-Shirts zu Kurzarmhemden?

7) Das Verhdltnis von Wii-Spiele zu PS3-Spiele Daniel im Besitz war 2:7. Fir jeden
Wii-Spiele, den er besal3, hatte er PS3-Spiele.

8) Das Verhaltnis von Jungs zu Madchen in einem Softhallteam war 7:4. Fir jedes
Jungs gibt es Méadchen.

9) Fir jeden 6 Hundeim Tierheim gibt es 5 Katzen. Wieist das Verhaltnis von Hunde zu
Katzen?

10) Ineiner Eisdiele wurden fiir jeden verkauften 4 Schokoladenkegel 6 Vanilleschoten
verkauft. Wieist das Verhdtnis von Schokoladenkegel zu Vanilleschoten verkauft?

11) In einer Nachbarschaft gab es fir jeden 4 neue Hauser 3 alte Hauser. Wieist das
Verhdtnis von ate Hauser zu neue Hauser?

12) Auf jeden 5 Spiele auf der Messe kommen 2 reitet. Wieist das Verhdtnis von reitet zu
Spiele?
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Ch Verhdltnis-Textaufgaben Name: L Osungsschltssel
L 6se jede Aufgabe. Antworten

Bsp) Das Verhdtnisvon Méanner zu Weibchen Vogeln in einem Vogelkafig war 9:2. Fir jedes || == 9 _2
9 Mannergibtes 2 Weibchen. 4 5

2. 3 6

1) Bei der Klassenwahl betrug das Verhdltnis der Stimmen fir Johanna zu Stimmen fair . 85
Jannik 5:4. Fir alle 4 Stimmen hat Jannik Johanna 5 erhalten.

2) Im Geschéft betrug das Verhaltnis von Blicher verkauft zu Filme verkauft 6:3. Fir jeden
verkauften 3 Filmewurden 6  Blucher verkauft.

3) Fur jeden 8 normale Limonaden verkauften Burgerladen wurden 5 Di&t-Limonaden
verkauft. Wieist das Verhdtnis von normae Limonaden verkauft zu Di&t-Limonaden o

6:5

4) Das Verhdtnisvon Gurken zu Zwiebeln bei einem Burger betrug 9:2. Fir jedes 2 . 34
Zwiebelngibtes 9  Gurken. 2. 2:5

5) DasVerhdltnisvon Autos zu LKW auf eéinem Parkplatz war 9:8. Fir jeden 9
Autosgabes 8  LKW.

6) Im Thift-Laden gab esfir jeden 9 Kurzarmhemden 6 Langarm-Shirts. Wieist das
Verhaltnis von Langarm-Shirts zu Kurzarmhemden?

7) Das Verhdltnis von Wii-Spiele zu PS3-Spiele Daniel im Besitz war 2:7. Fir jeden
2 Wii-Spiele, den er besal, hatteer 7  PS3-Spiele.

8) Das Verhaltnisvon Jungs zu Madchen in einem Softballteam war 7:4. Fir jedes 7
Jungsgibtes 4  Méadchen.

9) Fir jeden 6 Hundeim Tierheim gibt es 5 Katzen. Wieist das Verhaltnis von Hunde zu
Katzen?

10) Ineiner Eisdiele wurden fiir jeden verkauften 4 Schokoladenkegel 6 Vanilleschoten
verkauft. Wieist das Verhdtnis von Schokoladenkegel zu Vanilleschoten verkauft?

11) In einer Nachbarschaft gab es fir jeden 4 neue Hauser 3 alte Hauser. Wieist das
Verhdtnis von ate Hauser zu neue Hauser?

12) Auf jeden 5 Spiele auf der Messe kommen 2 reitet. Wieist das Verhdtnis von reitet zu
Spiele?
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C:# Verhaltnis-Textaufgaben Name:

L 6se jede Aufgabe. Antworten

Bsp) In einer Nachbarschaft gab es fiir jeden 7 neue Hauser 2 alte Hauser. Wieist das Bep. 2.7
Verhdtnis von alte Hauser zu neue Hauser?

1) Beim Karneval war das Verhdtnis von reitet zu Spiele 3:4. Fur jedes reitet gibt
es Spiele.

2) Fur jeden 4 Autos auf einem Parkplatz gibt es5 LKW. Wieist das Verhdtnis von Autos
zu LKW auf dem Parkplatz?

3) Fir jeden 6 griine Apfel in einem Obstgarten gab es 4 rote Apfel. Wieist das Verhdtnis

von griine Apfel zu rote Apfel? s

4) Fur jeden 4 kleine Popcorns, der im Kino verkauft wurde, wurden 9 grolRe Popcorns -
verkauft. Wieist das Verhdtnis von kleine Popcorns verkauft zu grof3e Popcorns .
verkauft?

5) Fur jeden 4 Hotdogs, der im Malzladen verkauft wird, werden 6 Hamburger verkauft.
Wie ist das Verhdltnis von Hotdogs verkauft zu Hamburger verkauft?

6) Bei der Klassenwahl fir jeden 2 Hanna Hanna erhielt Finn 3 Finn. Wieist das Verhaltnis
der Stimmen fur Hanna zu Stimmen fur Finn?

7) Ineiner Eisdiele wurden fir jeden verkauften 6 Schokoladenkegel 9 Vanilleschoten
verkauft. Wieist das Verhdtnis von Schokoladenkegel zu Vanilleschoten verkauft?

8) Fur jeden 9 PS3-Spiele Annika besal? sie 7 Wii-Spiele. Wieist ihr Verhdtnis von Wii-
Spiele zu PS3-Spiele?

9) Im Burgerladen betrug das Verhdtnis von normale Limonaden verkauft zu Di&t-
Limonaden verkauft 4:6. Fur jedes verkaufte normale Limonaden werden
Diét-Limonaden verkauft.

10) Inder Zoohandlung war das Verhaltnis von Hunde zu Katzen 3:6. Fir jedes
Katzen gibt es Hunde.

11) Im Secondhand-Laden war das Verhdltnis von Langarm-Shirts zu Kurzarmhemden 8:4.
Fur jeden Kurzarmhemden gab es Langarm-Shirts.

12) Das Verhaltnisvon Jungs zu Madchen in einem Softballteam war 6:7. Flr jedes
Médchen gibt es Jungs.
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C:# Verhdltnis-Textaufgaben Name: L Osungsschltssel
L 6se jede Aufgabe. Antworten

Bsp) In einer Nachbarschaft gab es fiir jeden 7 neue Hauser 2 alte Hauser. Wieist das Bep. 2.7
Verhdtnis von alte Hauser zu neue Hauser? 3 4

2. 4.5

1) Beim Karneval war das Verhdltnisvon reitet zu Spiele 3:4. Fir jedes 3 reitet gibt
es 4  Spide.

3, 6:4

4. 4:9

5, 4.6

2) Fur jeden 4 Autos auf einem Parkplatz gibt es5 LKW. Wieist das Verhdtnis von Autos

zu LKW auf dem Parkplatz? 6 2:3

7. 6:9

8. 7:9

3) Fir jeden 6 griine Apfel in einem Obstgarten gab es 4 rote Apfel. Wieist das Verhdtnis
von griine Apfel zu rote Apfel? o

4) Fur jeden 4 kleine Popcorns, der im Kino verkauft wurde, wurden 9 grofRe Popcorns .
verkauft. Wieist das Verhaltnis von kleine Popcorns verkauft zu grofe Popcorns . 7__6
verkauft?

5) Fur jeden 4 Hotdogs, der im Malzladen verkauft wird, werden 6 Hamburger verkauft.
Wie ist das Verhdltnis von Hotdogs verkauft zu Hamburger verkauft?

6) Bei der Klassenwahl fir jeden 2 Hanna Hanna erhielt Finn 3 Finn. Wieist das Verhaltnis
der Stimmen fur Hanna zu Stimmen fur Finn?

7) Ineiner Eisdiele wurden fir jeden verkauften 6 Schokoladenkegel 9 Vanilleschoten
verkauft. Wieist das Verhdtnis von Schokoladenkegel zu Vanilleschoten verkauft?

8) Fur jeden 9 PS3-Spiele Annika besal? sie 7 Wii-Spiele. Wieist ihr Verhdtnis von Wii-
Spiele zu PS3-Spiele?

9) Im Burgerladen betrug das Verhdtnis von normale Limonaden verkauft zu Di&t-
Limonaden verkauft 4.6. Fur jedesverkaufte 4 normale Limonaden werden
6  Diét-Limonaden verkauft.

10) Inder Zoohandlung war das Verhadltnis von Hunde zu Katzen 3:6. Fir jedes 6
Katzengibtes 3  Hunde.

11) Im Secondhand-Laden war das Verhdltnis von Langarm-Shirts zu Kurzarmhemden 8:4.
Firjeden 4  Kurzarmhemdengabes 8  Langarm-Shirts.

12) Das Verhaltnis von Jungs zu Méadchen in einem Softballteam war 6:7. Fir jedes 7
Méadchengibtes 6  Jungs.
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C:# Verhaltnis-Textaufgaben Name:

L 6se jede Aufgabe. Antworten

Bsp) Im Secondhand-Laden war das Verhdtnis von Langarm-Shirts zu Kurzarmhemden 8:7. || es. 8 _7
Firjeden 8 Langarm-Shirtsgabes 7 Kurzarmhemden.

1) Fuir jeden 6 Zwiebeln auf einem Burger gibt es 5 Gurken. Wie st das Verhdltnis von .
Gurken zu Zwiebeln?

2) Fur alle3 Manner Vogel in einem Vogelkafig gibt es 6 Weibchen. Wieist das Verhaltnis
von Méanner zu Weibchen?

3) Bei der Klassenwahl fir jeden 2 Katharina Katharina erhielt Florian 5 Florian. Wieist
das Verhdltnis der Stimmen fir Katharina zu Stimmen fur Florian? o

10.

4) In einer Nachbarschaft war das Verhaltnis von alte Hauser zu neue Hauser 5:9. Fir jeden || ™
neue Hauser in der Nachbarschaft gab es alte Hauser. .

5) Fur jeden 6 Madchen in einem Softballteam gibt es 9 Jungs. Wieist das Verhdtnis von
Jungs zu Méadchen?

6) Ineiner Eisdiele betrug das Verhdtnis von Schokoladenkegel verkauften zu
Vanilleschoten verkauften Kegeln 5:3. Fir jeden verkauften Vanilleschoten
wurden Schokoladenkegel verkauft.

7) Ineiner Tite SURigkeiten war das Verhdtnis von Schokoladenstiicke zu Zuckerstticke
6:7. FUr jedes Zuckerstiicke gibt es Schokoladenstticke.

8) Im Burgerladen betrug das Verhaltnis von normale Limonaden verkauft zu Dié&t-
Limonaden verkauft 4:9. FUr jedes verkaufte normale Limonaden werden
Dié&t-Limonaden verkauft.

9) Fir jeden 8 Hamburger, der im Malzladen verkauft wird, werden 6 Hotdogs verkauift.
Wieist das Verhdtnis von Hotdogs verkauft zu Hamburger verkauft?

10) Fur jeden 9 Hunde im Tierheim gibt es 6 Katzen. Wieist das Verhadltnis von Hunde zu
Katzen?

11) Das Verhaltnis von Wii-Spiele zu PS3-Spiele Nilsim Besitz war 5:3. Fur jeden
Wii-Spiele, den er besal3, hatte er PS3-Spiele.

12) Fir jeden 4 kleine Popcorns, der im Kino verkauft wurde, wurden 9 grof3e Popcorns
verkauft. Wie ist das Verhétnis von kleine Popcorns verkauft zu grof3e Popcorns
verkauft?

[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de
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C:# Verhdltnis-Textaufgaben Name: L Osungsschltssel
L 6se jede Aufgabe. Antworten

Bsp) Im Secondhand-Laden war das Verhdtnis von Langarm-Shirts zu Kurzarmhemden 8:7. || es. 8 _7
Furjeden 8 Langarm-Shirtsgabes 7 Kurzarmhemden. 56

2. 3.6

1) Fuir jeden 6 Zwiebeln auf einem Burger gibt es 5 Gurken. Wie st das Verhdltnis von . 25
Gurken zu Zwiebeln?

4 9 S

5, 9:6

2) Fur alle3 Manner Vogel in einem Vogelkafig gibt es 6 Weibchen. Wieist das Verhaltnis
von Méanner zu Weibchen?

3) Bei der Klassenwahl fir jeden 2 Katharina Katharina erhielt Florian 5 Florian. Wieist
das Verhdltnis der Stimmen fir Katharina zu Stimmen fur Florian? o
10. 9:6

6:8

4) In einer Nachbarschaft war das Verhaltnis von alte Hauser zu neue Hauser 5:9. Fir jeden || ™
9  neueHauser inder Nachbarschaftgabes 5  alte Hauser. 2. 4:9

5) Fur jeden 6 Madchen in einem Softballteam gibt es 9 Jungs. Wieist das Verhdtnis von
Jungs zu Méadchen?

6) Ineiner Eisdiele betrug das Verhdtnis von Schokoladenkegel verkauften zu
Vanilleschoten verkauften Kegeln 5:3. Fir jeden verkauften 3 Vanilleschoten
wurden 5  Schokoladenkegel verkauft.

7) Ineiner Tite SURigkeiten war das Verhdtnis von Schokoladenstiicke zu Zuckerstticke
6:7.Furjedes 7  Zuckerstickegibtes 6  Schokoladenstiicke.

8) Im Burgerladen betrug das Verhaltnis von normale Limonaden verkauft zu Dié&t-
Limonaden verkauft 4:9. FUr jedesverkaufte 4 normale Limonaden werden
9  Dié-Limonaden verkauft.

9) Fir jeden 8 Hamburger, der im Malzladen verkauft wird, werden 6 Hotdogs verkauift.
Wieist das Verhdtnis von Hotdogs verkauft zu Hamburger verkauft?

10) Fur jeden 9 Hunde im Tierheim gibt es 6 Katzen. Wieist das Verhadltnis von Hunde zu
Katzen?

11) Das Verhaltnis von Wii-Spiele zu PS3-Spiele Nilsim Besitz war 5:3. Fir jeden 5
Wii-Spiele, den er besal3, hatteer 3 PS3-Spiele.

12) Fir jeden 4 kleine Popcorns, der im Kino verkauft wurde, wurden 9 grof3e Popcorns
verkauft. Wie ist das Verhétnis von kleine Popcorns verkauft zu grof3e Popcorns
verkauft?
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C:# Verhaltnis-Textaufgaben Name:

L 6se jede Aufgabe. Antworten
Bsp) Fur jeden 3 kleine Popcorns, der im Kino verkauft wurde, wurden 5 grofRe Popcorns B, 3:5
verkauft. Wie ist das Verhétnis von kleine Popcorns verkauft zu grof3e Popcorns .
verkauft?

1) Fur jeden 9 Hunde im Tierheim gibt es 6 Katzen. Wieist das Verhadtnis von Hunde zu
Katzen?

2) Fur jeden 9 Diét-Limonaden verkauften Burgerladen wurden 3 normale Limonaden
verkauft. Wieist das Verhdtnis von normale Limonaden verkauft zu Di&-Limonaden
verkauft? 2

3) Ineiner Nachbarschaft gab es fir jeden 6 neue Hauser 2 alte Hauser. Wieist das

Verhdltnis von ate Hauser zu neue Hauser? ®
4) Das Verhdtnisvon Gurken zu Zwiebeln bei einem Burger betrug 8:2. Fur jedes -
Zwiebeln gibt es Gurken. .

5) Fur alle 8 Weibchen Vogel in einem Vogelkafig gibt es5 Manner. Wieist das Verhaltnis
von Méanner zu Weibchen?

6) Im Thift-Laden gab esfir jeden 4 Langarm-Shirts 5 Kurzarmhemden. Wieist das
Verhaltnis von Langarm-Shirts zu Kurzarmhemden?

7) Fur jeden 8 LKW auf einem Parkplatz gibt es 9 Autos. Wieist das Verhdltnis von Autos
zu LKW auf dem Parkplatz?

8) Im Geschéft betrug das Verhaltnis von Blicher verkauft zu Filme verkauft 4:8. Fir jeden
verkauften Bicher wurden Filme verkauft.

9) Ineiner Tite StRigkeiten war das Verhaltnis von Schokol adenstiicke zu Zuckerstiicke
5:9. Fir jedes Schokoladenstiicke gibt es Zuckerstlicke.

10) Bei der Klassenwahl betrug das Verhaltnis der Stimmen fir Vanessa zu Stimmen fiir Jan
9:6. Fur ale Stimmen hat Jan Vanessa erhalten.

11) Im Malzladen betrug das Verhdtnis von Hotdogs verkauft zu Hamburger verkauft 4:7.
Fur jeden verkauften Hotdogs wurden Hamburger verkauft.

12) Das Verhaltnisvon Jungs zu Méadchen in einem Softballteam war 8:3. Fir jedes
Jungs gibt es Mé&dchen.
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C:# Verhdltnis-Textaufgaben Name: L Osungsschltssel

L 6se jede Aufgabe. Antworten
Bsp) Fir jeden 3 kleine Popcorns, der im Kino verkauft wurde, wurden 5 groRRe Popcorns B 3:5
verkauft. Wieist das Verhaltnis von kleine Popcorns verkauft zu grof3e Popcorns . 96
verkauft?
2. 3.9
1) Fur jeden 9 Hunde im Tierheim gibt es 6 Katzen. Wieist das Verhadtnis von Hunde zu . 26
Katzen?
" 2 8
5, 5:8
2) Fur jeden 9 Diét-Limonaden verkauften Burgerladen wurden 3 normale Limonaden 45
verkauft. Wie st das Verhaltnis von normale Limonaden verkauft zu Diét-Limonaden ° '
verkauft? " %8
8 4 8
3) Ineiner Nachbarschaft gab es fir jeden 6 neue Hauser 2 alte Hauser. Wieist das
Verhétnis von alte Hauser zu neue Hauser? s > 9
10. 6 9
4) Das Verhdtnisvon Gurken zu Zwiebeln bei einem Burger betrug 8:2. Fir jedes 2 & =B
Zwiebelngibtes 8  Gurken. 1 8 3
5) Fur alle 8 Weibchen Vogel in einem Vogelkafig gibt es5 Manner. Wieist das Verhaltnis
von Méanner zu Weibchen?
6) Im Thift-Laden gab esfir jeden 4 Langarm-Shirts 5 Kurzarmhemden. Wieist das
Verhaltnis von Langarm-Shirts zu Kurzarmhemden?
7) Fur jeden 8 LKW auf einem Parkplatz gibt es 9 Autos. Wieist das Verhdltnis von Autos
zu LKW auf dem Parkplatz?
8) Im Geschéft betrug das Verhaltnis von Blicher verkauft zu Filme verkauft 4:8. Fir jeden
verkauften 4  Bucherwurden 8  Filme verkauft.
9) Ineiner Tite StRigkeiten war das Verhaltnis von Schokol adenstiicke zu Zuckerstiicke
5:9.Firjedes 5  Schokoladenstlickegibtes 9  Zuckerstiicke.
10) Bei der Klassenwahl betrug das Verhaltnis der Stimmen fir Vanessa zu Stimmen fiir Jan
96.Furale 6  StimmenhatJanVanessa 9  erhalten.
11) Im Malzladen betrug das Verhdtnis von Hotdogs verkauft zu Hamburger verkauft 4:7.
Fur jeden verkauften 4  Hotdogswurden 7  Hamburger verkauft.
12) Das Verhaltnisvon Jungs zu Méadchen in einem Softballteam war 8:3. Fir jedes 8
Jungsgibtes 3  Maédchen.
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